

Желтая резиновая уточка попала в Зал Славы игрушек

2013-11-11 - Арзу - 0Комментариев - в Утиные истории

Национальный Зал Славы игрушек открылся в 1998 году. Появился он в городе Рочестер штата Нью-Йорк в огромном детском музее «*Strong National Museum of Play*», который начал пополняться самыми известными американскими игрушками. Такими как самая известная кукла мира – Барби и всеми любимый мишка Тедди.



С годами Зал Славы пополнялся самыми разнообразными игрушками – от дорогих элитных кукол до самого обыкновенного пластилина. На данный момент в музее числятся более чем 500 000 экспонатов и лишь 53 из них вошли в Зал славы. А в этом году экспертами было отобрано 12 финалистов, среди которых нашлось место для желтой резиновой уточки, которая уже успела завоевать сердца миллионов людей. И после тщательного отбора «*Rubber duck*» (прим. желтая уточка) была признана официальным жителем музея.

По словам представителей музея, резиновая уточка появилась на свет в конце XIX века. И появилась с очень важной миссией – отвлечь малышей, у которых начали резаться молочные зубы. Малыши могли жевать уточку, и тем самым избавлять себя от неприятных ощущений. А уже в начале 40-х годов резиновых уточек стали

запускать в ванну во время купания малышей.

Сейчас желтая уточка стала одной из самых распространённых детских игрушек для купания во всём мире. Помимо этого, в 2013 году одним из новых азартных развлечений стали гонки резиновых уточек, которые стали легальными в штате Висконсин. Кстати, в июле 2013 года подобное мероприятие повторили и в России. В Санкт-Петербурге прошел первый утиный заплыв, в котором приняла участие и уточка **UBU**.

Наибольшая популярность желтой резиновой уточки была замечена в Голландии, США, Тайване и Японии после появления в этих странах 16-метровой утки, созданной нидерландским художником Флорентином Хофманом.

Возможно, именно благодаря такой популярности, желтая уточка была признана американским жюри и теперь имеет возможность находиться в Зале Славы.